

Vaška skupnost Komen  
Komen 120 a  
6223 Komen  
vs.komen@komen.si

Komen, 3. 3. 2016

številka: 3/2016

Zapisnik  
**ZBORA KRAJANOV VAŠKE SKUPNOSTI KOMEN,**  
**ki je potekal v soboto, 27. 2. 2016 ob 17. 30**  
v dvorani Kulturnega doma Komen

**Prisotni člani odbora VS Komen: Stojan Saksida, Mara Glušič, Kristina Božič, Matej Bobič, Mojca Senegačnik in občinska svetnika Jože Strnad in Boris Budal**

**Dnevni red:**

1. Uvodni pozdrav
2. Poročilo o delu odbora VS Komen v letu 2015
3. Predstavitev načrtov za delo odbora VS Komen za leto 2016
4. Predstavitev pobud interesnih skupin vaščanov, naslovljenih na odbor VS Komen
5. Vprašanja, pripombe, pobude prisotnih vaščanov

**Ad 1.** Predsednica odbora je pozdravila navzočih 28 vaščanov VS Komen in se jim zahvalila za prisotnost.

**Ad 2.** Prisotnim je bilo predstavljeno delo odbora v preteklem letu, realizirani projekti, poraba sredstev iz naslova glavarine ter nerealizirani projekti, ki so bili v planu za leto 2015. Vaščanom smo pojasnili, kje je prihajalo do težav, da načrtovanih posegov nismo mogli izvesti. (priloga "realizacija 2015")

G. Strnad in g. Budal sta pohvalila delo odbora v letu 2015 in predstavila predloge VS Komen, ki sta jih zagovarjala oz. podprla na sejah občinskega sveta oziroma v odborih, kjer delujeta, g. Budal je predstavil potrjene spremembe na področju prometne ureditve v vasi, za katere so pobude prišle od vaščanov.

**Ad 3.** Predstavili smo načrte za delo odbora v letu 2016 ter okvirno razdelitev sredstev iz naslova glavarine na posamezne projekte. Vaščanom smo pojasnili, da je večina večjih načrtov in njihova realizacija odvisna od odločitve in podpore župana oz. občinskega sveta, kjer gre za njegove pristojnosti.

Posebej smo izpostavili željo po ureditvi vaškega odprtega prostora v Divčih, načrtovano ureditev in opremljanje "vaškega prostora" oz. prostora za sestanke vaškega odbora in druge dejavnosti zainteresiranih vaščanov v Kulturnem domu v Komnu in seveda različne družabne oz. praznične prireditve za vaščane, ki jih bomo organizirali.

Naslednji zeleni večji projekt bi bila ureditev manjšega večnamenskega igrišča, otroškega igrišča in površine za družabne aktivnosti za Kulturnim domom, kar je odvisno od načrtovane idejne zasnove ureditve vaškega jedra.

Na tem mestu je svetnik Jože Strnad prisotnim povedal, da se bo kot član komisije, ki bo izbirala zasnovo preureditve središča Komna zavzemal, da bodo želje in potrebe vaščanov upoštevane pred ostalimi interesi. Oba svetnika bosta interese vaščanov zastopala tudi v odločitvah pri delu občinskega sveta.

Vaški odbor načrtuje organizacijo Zbora vaščanov, ko bo idejna zasnova pripravljena, da jo bodo načrtovalci in investitor predstavili vaščanom, vaščani pa bomo imeli možnost pripomb.

V načrtu za obdobje 2016 - 18 je še vedno ureditev - oprema ekoloških otokov, ki pa ne bo izvedena, dokler ne bo popolnoma jasno, kako se bo zbiranje ločenih odpadkov izvajalo glede na spremembe v zakonodaji in načinu zbiranja, ki jih je predstavil tudi g. Strnad. Glede na spremembe je možno tudi, da bodo ekološki otoki v drugačni obliki ali se bo njihovo število spreminjalo.

**Ad 4.** Prisotnim smo predstavili iniciative, ki so jih na vaški odbor naslovili sami vaščani.

Prvi je dopis vaščanov Divč (s priloženimi podpisi), ki so se na nas obrnili v želji po posredovanju pri pridobitvi prostora za druženje vaščanov, dodatna parkirišča in urejen ekološki otok. Prošnjo je odbor že uvrstil v plan dela in jo tudi posredoval občini kot predlog investicije iz postavk občinskega proračuna.

Naslednja pobuda je dopis iniciative za mlade, ki so zbrali več kot 150 podpisov in kjer se na odbor VS oz. Občino obračajo z željo, da se tudi v Komnu uredi vaško igrišče in mladinski prostor, kjer bi mladi lahko organizirali razne prireditve oziroma se družili in ustvarjali.

Vaški odbor podpira tovrstne dejavnosti, zato bomo pobudo mladine posredovali pristojnim na občini in se zavzemali, da se potrebam mladih prisluhne.

Tretji dopis je prošnja za sodelovanje oz. finančno pomoč pri izvedbi glasbenega festivala Krastival, ki jo je na odbor naslovila sekcija za Krastival pri MD ŠUZ Komen. Prošnjo bo odbor obravnaval na naslednji redni seji.

Vaščanom smo predstavili tudi poročilo s sestanka odbora s predstavniki društev in mladinskih skupin s sedežem v Komnu, ki je potekal 22. 2. 2016. Na sestanku so prisotni izpostavili nekatere težave, ki jih imajo pri delovanju, predstavili svojo načrtovano dejavnost v letu 2016 in izrazili pripravljenost, da se vključijo v različne projekte, ki bodo potekali v vaški skupnosti Komen.

Vsi podpirajo idejo, da je potrebno začeti čim prej vlagati v obnovo oz. postopno posodobitev dvorane in funkcionalnih prostorov Kulturnega doma, saj je za delovanje večine društev s področja kulture zaradi neopremljenosti in zastarelosti praktično nefunkcionalna. Predlagano je bilo oblikovanje "peticije" za prednostno vključitev obnove Kulturnega doma v shemo ureditve vaškega jedra, ki bi jo s podpisi podprli uporabniki (društva, kulturne organizacije) in prebivalci.

Prisotni vaščani so se strinjali, da vaški odbor podpre vse predloge, še posebej se jim zdi pomembno vprašanje Kulturnega doma. Kulturni dom naj bi bil središče družabnega in kulturnega dogajanja v vasi in zato ne sme ostati zanemarjen in zaradi tega slabo izkoriščen.

**Ad 5.** Vaščani so odboru zastavili vprašanja:

- ali in kdaj je mogoča ureditev javne razsvetljave ter pločnika ob cesti Komen - Kostanjevica, nasproti občinske parcele med trgovino Tuš in lokalom Antonio? Vaščane moti, da tam ne sveti niti ena svetilka in je tisti del ceste v popolni temi.

- ali je možno zagotoviti dodatna parkirna mesta pri vaškem pokopališču oziroma urediti manjše parkirišče nekje v bližini križišča s cesto v Škrbino? Ob pogrebih je za nekatere vaščane moteče dejstvo, da tisti, ki težko pešajo, ne najdejo dovolj prostora, da bi lahko parkirali avtomobili v neposredni bližini pokopališča.

- kakšno korist ima Občina Komen, lastnika parcele št. 1866/4 k.o. Komen od parkiranja šolskih avtobusov, ali se prevozniki plačujejo najemnino in kakšni so kratkoročni načrti za zanemarjeno in neurejeno parcelo, ki kazi vitez centra vasi? Zakaj avtobusi čez noč niso parkirani na novem parkirišču ob OŠ Komen, kjer bi bil njihov jutranji hrup nemoteč?

**Sklep:** zastavljena vprašanja vaščanov bo odbor posredoval pristojnim na Občini Komen in se trudil dobiti odgovore oz. konstruktivne rešitve v korist vaščanov.

Zbor krajanov VS Komen se je končal ob 19.30.



Tajnica Mara Glušič

Predsednica Mojca Senegačnik